
KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

### ### 47,2

Legende

 Ausgabe

 Rücklauf:

 Online

 Papier

47,21%

14,98%

85,02%

Gesamt Gesamtauswertung KITA

Beteiligung Gesamt

Beteiligung Online / Papier

1.945

11.041
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamtauswertung KITA

Frage 1a: Mein Kind kann mitbestimmen.

Frage 1b: Mein Kind kann seinem Bewegungsbedürfnis nachgehen.

Gesamt

39,62 41,50

4,70
1,29

11,02

1,85
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58,45

34,06

3,73
0,93 1,60 1,23
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamtauswertung KITA

Frage 1c: Mein Kind wird durch die Angebote der Kindertageseinrichtung 

in seiner Entwicklung unterstützt.

Frage 1d: Mein Kind wird angeregt, Neues zu lernen.

Gesamt

55,95

33,21

5,76
1,23 2,86 0,98
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4,08
1,14 2,01 1,01
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamtauswertung KITA

Frage 1e: Mein Kind wird in der Kindertageseinrichtung so angenommen, 

wie es ist.

Frage 1f: Mein Kind wird unterstützt, andere Menschen so anzunehmen, 

wie sie sind.

Gesamt

70,54

23,96

2,29 0,53 1,56 1,12
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamt Gesamtauswertung KITA

Frage 1g: Mein Kind wurde nach seinen Bedürfnissen in der 

Kindertageseinrichtung eingewöhnt. (für neue Kinder)

Frage 1h: Mein Kind lernt verschiedene Möglichkeiten der 

Freizeitgestaltung kennen. (für Hortkinder)

63,49

26,17

3,70 1,40
5,24
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0,79 1,81 2,38
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamtauswertung KITA

Frage 2b: Ich tausche mich regelmäßig mit dem pädagogischen Personal 

über mein Kind aus.

Frage 2a: Ich fühle mich in der Kindertageseinrichtung willkommen.

Gesamt

75,46

21,24

1,93 0,42 0,31 0,63
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Frage 2d: Das Team nimmt meine Kritik und Beschwerden ernst.

Gesamtauswertung KITA

Frage 2c: Ich erhalte alle Informationen, die für mich wichtig sind.

Gesamt

61,00

30,46

5,59
1,38 0,57 0,99
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 stimme voll und ganz zu

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

 stimme nicht zu

 kann ich nicht beurteilen

 keine Angabe

Gesamtauswertung KITA

Frage 2e: Ich wurde bei der Eingewöhnung meines Kindes unterstützt. (für 

neue Kinder)

Frage 2f: Als Elternteil fühle ich mich durch die Hausaufgabenbegleitung in der 

Kindertageseinrichtung unterstützt. (für Hortkinder)

Gesamt

65,44

24,71

3,29 1,15
5,41
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2,14 1,31 3,29

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Seite 8



KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 sehr gerne

 eher gerne

 eher ungern

 ungern

 keine Angabe

 ja

 nein

 keine Angabe

Frage 4: Die Öffnungszeiten der Kindertageseinrichtung entsprechen 

meinem Bedarf.

Gesamtauswertung KITA

Frage 3: Wie gern geht Ihr Kind in unsere Kindertageseinrichtung?

Gesamt

70,35

26,33

2,41 0,55 0,36
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KITA Elternbefragung 2017

Nr. 

Teilnehmer: 12986 von 27504 (47,2%)

Legende

 sehr zufrieden

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

 unzufrieden

 keine Angabe

Gesamt

Frage 5: Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer 

Kindertageseinrichtung?

Gesamtauswertung KITA

68,94

27,99

2,22 0,43 0,42
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